E-mail:fzbfzsv@126.com

## 因与老婆吵架赌气将车停路口 拒不配合还暴力袭击警察

# 上海首例袭警罪嫌疑人被批捕

□见习记者 陈友敏 通讯员 杨莹莹

本报讯 因跟老婆吵架便赌气 将车辆违章停在路口中间,拒绝民 警出示驾驶证、机动车行驶证的要 求,后伸出脚绊向民警,双手将民 警抱摔在地,造成民警受伤。3月 18日,上海市闵行区人民检察院以

准逮捕。据悉,该案系发生在刑法 修正案 (十一) 施行后, 是上海首 例检察机关批准逮捕的暴力袭击警

3月9日上午9点,上海市闵行 区一民警如往常一样,在辖区内巡 逻。突然,一辆小型轿车吸引了他的 注意力。这辆车一直停在东川路金

在连跳了两个红绿灯后,这辆车依 旧没有任何行驶的迹象。

出于保障道路安全的需要,民 警便走向车前询问具体情况,要求 司机出示相应的驾驶证和机动车行 驶证。但此时,司机李某某不仅不 配合民警工作,还叫嚣着,"我和 老婆吵架心情不好,我有行驶证,

见此情景,民警便向李某某出 了自己的工作证件,要求李某某 下车配合调查。但李某某一直拒绝 配合工作,叫喊着"车子我不要 了,你放我走"。当民警再三要求 其配合调查时, 李某某下车后突然 伸出脚绊向民警,双手将民警抱摔 在地,造成民警受伤。到案后,犯

在车上跟老婆吵架, 所以一时赌气 把车子停在了路口。

检察机关认为,犯罪嫌疑人李 某某行为已涉嫌触犯《中华人民共 和国刑法》第277条第5款, 应以 袭警罪追究其刑事责任。目前, 闵 行区检察院已对犯罪嫌疑人李某某 批准逮捕。

## 女友海外患新冠,资助10余万后"病逝"?

杨浦警方破获一起谎称病逝诈骗钱财案

□记者 夏天 通讯员 张梦凯

本报讯 为尽快见到身处国外 感染"新冠肺炎"的心爱女友,男 子斥巨资为其购买机票,没想到等 来的却是女友的"死讯"。近日, 杨浦警方破获这起诈骗案件,并抓 获犯罪嫌疑人一名。目前,犯罪嫌 疑人马某已被杨浦警方依法刑事拘 留,案件正在进一步审理中。

近日,市民孙先生向杨浦公安

分局五角场派出所报案称, 自己可 能被他人诈骗,而怀疑的对象竟是 已交往两年的女友马某。

经细致了解,2018年孙先生 与马某相识于网络社交平台,后两 人很快见面并确立了恋爱关系。 2020年8月,马某突然告诉孙先 生, 自己出国游玩但因疫情原因被 困国外,没有钱购买回国机票,后 又称自己患上新冠肺炎需要治疗费 用。担心女友安危的孙先生多次向 其转账共计 10 余万元, 希望她尽 快恢复健康顺利回国。可正当孙先 生满心欢喜以为即将见到日思夜想 的女友时,一个陌生人加了孙先生 感染病毒死亡。到案后, 马某对其 诈骗他人的违法行为供认不讳。

## 豪车上不了路,"318项检测"形同虚设?

法院向某车辆检测机构发送司法建议书

□法治报记者 陈颖婷 法治报通讯员 陈卫锋

"喜提"二手奥迪车后,刘先 生却怎么也高兴不起来。原来,仅 仅开了约80公里后,该车方向机 就出现故障,需要花费数万元进行 更换。然而,就在数天前,一家宣 称包含"318项全方位检测"的第 三方独立机构, 经检测后, 却认定 该车状况"正常"。双方多次协商 无果, 刘先生一纸诉状起诉至上海 市浦东新区人民法院, 要求该检测 机构承担车辆方向机维修费 11000 元,并返还部分车辆检测费 1500

近日,经法官主持调解,双方 当庭达成调解协议。不过,案件虽 然结案,但背后折射出的问题却远 远没有结束。为保护消费者合法权 益,也为了降低该鉴定机构经营过 程中的法律风险,上海浦东法院发 出了一份司法建议书。

2020年6月,在一家二手名 车行, 刘先生看中了一辆 2016 款 的奥迪 Q7。在该车行展厅宣传页 上,一家二手车检测机构引起了他 的兴趣,不仅 2000 元的检测价格

让他觉得可以接受,而且"第三方 "318 项全方位检测" 独立检测" 等表述更是让他蠢蠢欲动。于是, 刘先生抓紧预约,该机构的工程师 也马上来到车行,就地对车辆进行 了检测,并告知车辆一切正常,之 后会有详细的检测报告。当晚,他 就向车行支付了购车定金。

然而,仅仅开了约80公里后, **这辆车的方向盘处就传来阵阵异** 响。4S店送修的结果更让刘先生 大跌眼镜:方向机有故障,需要更 换,报价约为3.5万元。检测机构 表示, 因车行内条件限制, 检测时 进行的是静态检测,所以检测的结 果才显示"正常"。这显然无法说 服刘先生,他将这家检测机构起诉 至上海浦东法院。

刘先生诉称,尽管对方一再声 称因条件限制,工程师没有办法进 行"动态检测",这才导致方向机 的故障没有被及时发现。但是,自 己并未被告知, 二手车检测有所谓 的动态、静态的区别。

经主审法官彭思琪主持调解, 原告考虑到方向机维修费用尚未实 际发生, 遂同意与被告达成调解协 议: 由检测机构一次性返还刘先生

车辆检测费用 1000 元。

双方虽然调解, 但是该案背后 反映的问题却引发了法官的持续思 考, 消费者在购车前选择第三方鉴 定机构, 是出于对车辆性能和安全 的考虑,假如车主没有及时发现方 向机上的故障,一旦在行驶途中 特别是高速公路等特殊路段发生转 向失灵等突发情况,后果不堪设想 ……当"318 项全方位检测"还不 能保证车主安全出行的基本需要, 所谓的"安全"也就成了一个伪命

上海浦东法院干是第一时间向 该公司发出司法建议书。针对该公 司在车辆检测业务开展过程中存在 合同条款不明确、车辆检测程序不 够规范、与消费者缺乏及时有效沟 通的情况,提出三项建议:更新合 同文本,明确免责条款的适用范 围;规范车辆检测程序,保护消费 者的知情权;加强与消费者的沟 通,树立服务意识。

近日,该检测机构回函表示, 感谢法院对公司机动车检测业务开 展的关心与支持,对于法院发送的 司法建议,公司高度重视,并已提 出了相应的整改方案。

网络好友, 称马某已经在国外因患 新冠肺炎病故,这让孙先生痛不欲 生,但平复情绪后,孙先生却觉得 事有蹊跷,故向警方报案。民警很 快确认马某根本没有出国, 更没有

警方称案件正在进一步侦办中

网传郭美美因销售假减肥药被抓

□见习记者 翟梦丽

本报讯 上海警方昨日通报, 3月11日,浦东警方成功侦破了 一起生产、销售添加违禁成分 (西布曲明) 减肥类食品案件, 抓 获生产人员曾某某(女,26岁), 销售人员周某某 (女, 26岁)、郭 某某(女,30岁)等32名犯罪嫌

现上述犯罪嫌疑人已被警方依 法刑事拘留。

记者了解到,警方通报提及的 30 岁女子郭某某就是 2019 年 7 月 13 日刑满释放的郭美美。目前, 案件正在进一步侦办中。

#### 只因感情纠纷

### 男友在电影院持刀划伤女友

□见习记者 翟梦丽

本报讯 因感情纠纷, 男友在 电影院持刀划伤女友。上海警方昨 天通报, 3月18日16时许, 嘉定 区城中路一影院内, 一男子持刀划 伤一名女子。接报后,嘉定警方讯

谏到场外置, 当场将肇事男子吴某 (男,32岁)抓获,并将受伤女子 韩某送医救治, 现无生命危险。

经初步查明, 两人系男女朋友 关系,案件因感情纠纷引发。目 前,案件在进一步侦查中。

## 利用公司APP漏洞非法获利770万

青浦警方循线追踪斩断犯罪链条

□记者 胡蝶飞

本报讯 两人发现某公司经营 的 APP 有系统漏洞,于是在该平 台 APP 购物时重复利用同一抵用 券欺骗软件完成订单,竟从中获利 770余万元。青浦警方接报后,经 缜密侦查, 抓获两名涉嫌诈骗的犯

今年1月25日11时30分许。 青浦公安分局徐乐路派出所接市民 王某来所报案称, 其是上海一贸易 有限公司的法务工作人员,1月11 日上班期间,对公司所运营的某 APP 后台进行梳理时,发现 2020 年 11 月至 12 月期间, 有约 1600 笔利用公司发售的抵用券进行购买 的记录存在异常。经后台比对,发 现有2个客户反复使用同一抵用券 进行购买商品, 再结合支付宝付款 之间的时间差,骗取公司价值约 770余万元的货物,造成公司巨大 损失。民警确认了两名有重大作案

嫌疑的嫌疑人身份。2月25日, 在民警的告知下,朱某及李某至派 出所配合作讲一步调查。

经审查,犯罪嫌疑人朱某交 代, 其于 2020 年 11 月 11 日, 通 讨该公司 APP 平台购物时偶然发 现系统对于抵用券的使用方式管理 不严, 先在该 APP 平台内建立购 物订单,选择抵用券及现金组合支 付, 后在系统跳转到支付宝的支付 页面后选择暂缓支付, 再利用 APP 选择取消订单,如此方式该 APP 默认将抵用券退还其使用的 账户内,后再进入支付宝将该笔暂 缓支付的订单完成支付, 其重复使 用同一抵用券欺骗软件完成订单, 共骗取该公司 640 万元价值的货 物。另经查明,犯罪嫌疑人李某也 利用 APP 系统漏洞用同样的方式 骗取该公司货物约 130 万元

目前,朱某、李某因涉嫌诈骗 罪已被青浦警方依法采取刑事强制 措施,案件正在进一步侦办中。

## 防火门不合格 逾期未改被处罚

□诵讯员 张诗婷 摄影报道

日,奉贤区消防救援支队联合区市场监 管局,深入辖区,开展消防产品质量专 项检查整治行动,此次专项检查主要针 对前期检查中发现的不合格消防产品的 整改情况。区消防救援支队联合区市场 监管局在日常检查中, 发现一足浴店的 木质隔热防火门属于不合格消防产品。

图为区消防救援支队在专项检查回 访中发现该违法行为仍未整改,遂依法 对该足浴场所及法定代表人分别予以行 政处罚



## 盗窃获刑刚出狱 又伸出了贼手

□见习记者 陈友敏

本报讯 盗窃获刑刚出狱,10 天后他又伸出了贼手。闵行民警用 时 3 小时就迅速破获此案件。目 前,陈某因盗窃罪已被闵行警方依 法刑事拘留。案件正在讲一步审理

3月14日晚上9时许, 闵行 公安华坪路派出所所接到群众报案 称,自己停放在公寓楼下的电瓶车 被盗。民警随即展开调查,很快通 过线索找到了犯罪嫌疑人的藏身之

地,最终在闵行区某宾馆内将犯罪 嫌疑人陈某抓获,3小时速侦速破 了这起盗窃案件

经查, 当日下午5点左右, 陈 某在沪闵路某公寓楼下盗走一辆银 色电瓶车,随后以200元价格出 售。2004年4月、陈某因盗窃罪 一 被闵行法院判处有期徒刑。此次, 刑满释放刚 10天,他再次实施了

目前, 陈某因盗窃罪已被闵行 警方依法刑事拘留。案件正在进一

上海敬梓企业管理咨询中, 业执照正本,统一社会信用 10120MA1LKQLQ41,声明代 海众从能源科技有限公司 执照正副本、证照编号:1 : JY23101100000048, 声明化 李阳遗失营业执照正副本, 信 :92310115MA1L95M431, 证照编

200201108090291,(987,声明作成 <u>全国的之</u>全量。 上海立石建筑设计事务所(有限合伙) 经合伙人决议即日起注销,特此公告 上海万弘餐饮管理有限公司经 ョ用代码:91310112MAIGD91X3G、 股东决定即日起注销,特此公台 上海华威塑料制品有限公司注 册号:310116001732450 :310116001723459, 突瓜亦云 (即日起注销, 特此公告。 海定天实业有限公司统一社会 <sup>在元:01310116MA1</sup>1961Y05, 经 东决定即日起注销,特此公 海玖栗机电科技有限公司统 上海住舜建材有限公司统一社 用代码:9131011472959425 股东会决议即日起注销,特此公 上海欧星印务有限公司统一社 信用代码:0121010777 心公司於定即日起汪销,特此 上海煜烁模塑制品有限公司统 /信用4四/01010 东会决议即日起注销,特此 东会决议即日起注销,特此 :海一岛国际贸易有限公司统 言用代码:913101159815 本会决议即日起注销,特此上海一岛投资管理有限公司统 后用代码:91310115999 即日起注销,特此公告。 上海博轩音像制品有限公司注 (即日起注销,特此公允上海雷玲木制品有限公司统 信用代码:01310113 股东决定即日起注销,特此公 上海联奔工贸有限公司经股东沿 解散,并已成立清算组。请债标

告示: 贾家栋(男,一九,四一年九,月 三十日日生,己一〇年二月 三十一日死亡) 的继承人已向南安 村市办理继承权公证。如发现贾家 林有遗嘱或遗赠扶养协议者,或对 蒙尔林遗产至此公司